Extraregiony

Plati pravidla klasického sudoku: Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném radku, sloupci ani v zadné tuén¢€ ohrani¢ené oblasti.

V kazdé tabulce jsou navic Sedymi policky vyznacené dalsi oblasti (regiony). V kazdé této oblasti se Cisla také neopakuji,
tj. ¢isla 1 az 6 umalého sudoku a 1 az 9 u velkého se v kazdé oblasti vyskytuji presné jednou.
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Palindromy

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Néktera poli¢ka v tabulce jsou spojena edou ¢arou. Cisla na této &afe tvoii tzv. palindromy. To znamené, Ze kdyz
jeptecteme zjednoho ¢i druhého konce, pijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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Rozdélovackas tvary

Rozdél mrizku na oblasti tak, aby v kazdé znich byl kazdy symbol pFesné jednou.

Kazda oblast musi byt propojena stranami.

Navic jsou pod kazdou tabulkou nakreslené tvary oblasti, které se v tabulce musi objevit.
Tvary se mohou otacetizrcadlove prevracet.
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Ploty

Nakreslete jednu uzavienou smycku, kterd se nikde nektizi a je slozena pouze z vodorovnych a svislych useku
mezi teCkami. Cisla uvnitt poli¢ek udavaji, kolik stran daného policka je soucasti smycky.
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